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1) Bestimme den Umfang des Dreiecks mit den Seitenlängen 
a = 47 cm; b = 7 dm und c = 85 cm hat.
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2) Welche Fläche A hat ein dreieckiges Grundstück, das die Seitenlängen a = 430 dm; b = 470 dm; c = 53 m und 
hc = 36 m misst?



3) Ein 12 dm hohes und 312 dm² großes Beet ist dreieckig. Welche Grundseite hat das Beet, wenn die Schenkel 
a = 30 dm und Schenkel b = 2,7 m haben?




4) Ein Dreieck ABC hat einen Umfang u = 23 cm, eine Höhe  
h = 6,5 cm sowie die Schenkel a = 7,3 cm und b = 7,9 cm. Wie groß ist die Fläche A?




5) Auf einem 106 m breiten dreieckigen Grundstück werden pro Ar 11,1 kg Mineraldünger gestreut. Welche Menge wird verbraucht, wenn das Grundstück 91 m lang ist?
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